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DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 28 DE AGOSTO DE 2000.*******
Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano dois mil, no Plenário da Câmara Municipal de 
Agudo,  realizou-se  a  décima  oitava  Sessão  Plenária  Ordinária  do  ano.  Presentes  os 
Vereadores  ADRIANA GOLTZ  (PDT),  ARLINDO  CASSEL (PPB),  BETO  MÜLLER  (PPB), 
ERNIDO  GEIS  (PFL),  LÉO  ANNUNCIAÇÃO  (PMDB),  NAEDY  WRASSE  (PSDB),  NICO 
STEFENON (PMDB), RENI BOIJINK (PDT) e VILSON DIAS (PPB).******************************
Às vinte horas,  após verificar  a existência de quorum legal para tal,  o senhor Presidente, 
Vereador NICO STEFENON, declarou instalada a sessão. Em votação, as atas nrs 32/2000 e 
33/2000 foram aprovadas por unanimidade de votos. Das correspondências recebidas foram 
lidas as de nrs 259/2000 e 263/2000. Das correspondências expedidas nenhuma foi lida. A 
seguir,  foram  apresentados  os  Projetos  de  Lei  nrs 56/2000-E,  57/2000-E  e  58/2000-E,  o 
Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 54/2000-E e os Requerimentos n rs 23/2000 e 24/2000. 
No espaço do PEQUENO EXPEDIENTE: o Vereador RENI BOIJINK falou sobre o transcurso 
da data do passamento de Getúlio Vargas; disse que estava aproximando-se a Semana da 
Pátria,  quando  ocorreria  o  desfile  cívico;  disse  que  a  televisão  e  os  candidatos  vinham 
orientando os eleitores sobre o uso da urna eletrônica; o Vereador VILSON DIAS disse que os 
candidatos às eleições vinham apresentando propostas em seus programas eleitorais; sugeriu 
que a urna eletrônica que estava na Prefeitura fosse instalada em outras repartições públicas 
também; o parlamentar lamentou o passamento do ex-Vereador Sélio Milbradt; a Vereadora 
ADRIANA GOLTZ  cumprimentou  a  nova  patronagem  do  Centro  de  Tradições  Gaúchas 
Sentinela do Jacuí, composta pelos casais Sandro e Lúcia Goltz, Clair e Solange Machado e 
Marcelino e Verlaine Wilhelm e falou sobre as dificuldades e desafios que aquela entidade 
vinha enfrentando; disse que no mês de agosto havia ocorrido o passamento de pessoas que 
fizeram a história  de Agudo;  o  Vereador  ARLINDO CASSEL apresentou os pêsames aos 
familiares  do  ex-Vereador  Sélio  Milbradt  e  cumprimentou  a  nova  patronagem  do  CTG 
Sentinela  do  Jacuí,  pedindo  que  ela  as  enfrentasse  as  dificuldades  sem lamentações;  o 
Vereador  BETO  MÜLLER  parabenizou  o  CPM  da  Escola  Benjamin  Constant  pela  festa 
realizada e cumprimentou os campeões do Campeonato Municipal de Bochas; falou sobre a 
necessidade  de  patrolamento  das  estradas  de  Cerro  Chato,  até  Porto  Alves;  o  Vereador 
ERNIDO GEIS abriu mão de sua inscrição; o Vereador LÉO ANNUNCIAÇÃO abriu mão de 
sua  inscrição;  a  Vereadora  NAEDY WRASSE abriu  mão de  sua  inscrição.  O espaço  da 
TRIBUNA LIVRE foi ocupado pelo Frei Miguel Becker, que falou sobre o tema "Plebiscito da 
dívida externa". No espaço do GRANDE EXPEDIENTE: a Vereadora ADRIANA GOLTZ abriu 
mão de sua inscrição; o Vereador VILSON DIAS abriu mão de sua inscrição. Na ORDEM DO 
DIA tramitavam  os  Requerimentos  nrs 23/2000  e  24/2000.  Em  Discussão  sobre  o 
Requerimento nº 23/2000, nenhum vereador fez uso da palavra; em votação, o Requerimento 
nº 23/2000 foi aprovado por unanimidade de votos. Em Discussão sobre o Requerimento nº 
24/2000: o Vereador VILSON DIAS sugeriu que a sessão extraordinária fosse realizada às 
dezessete horas e trinta minutos; em votação, o Requerimento nº 24/2000 foi aprovado por 
unanimidade de votos.  No espaço da PAUTA estavam, em Discussão Preliminar, os Projetos 
de  Lei  nrs 55/2000-E,  56/2000-E,  57/2000-E  e  58/2000-E,  além do  Substitutivo  nº  01  ao 
Projeto de Lei nº 54/2000-E: a Vereadora ADRIANA GOLTZ sugeriu que os representantes do 
SIPROMA e da ASERMA fossem convidados para debater sobre  o  Fundo  de  Aposentadoria
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 dos  Servidores;  o  Vereador  RENI  BOIJINK disse  que  o  debate  entre  representantes  do 
Executivo,  dos  servidores  e  vereadores  possibilitaria  esclarecimentos  sobre  o  Fundo  de 
Aposentadoria e Pensão do Município; o Vereador VILSON DIAS disse que os vereadores 
também deviam ouvir os servidores sobre o Fundo de Aposentadoria; disse que a alienação 
de área do Distrito  Industrial  era para apenas uma empresa e que a ampliação da zona 
urbana proposta pelo Executivo mereceria grande atenção dos vereadores. No espaço das 
EXPLICAÇÕES  PESSOAIS nenhum  vereador  manifestou-se.  Após,  o  Senhor  Presidente 
convocou os senhores vereadores para a sessão extraordinária que realizar-se-ia naquela 
mesma noite, a requerimento do Vereador LÉO ANNUNCIAÇÃO, e para a sessão ordinária 
seguinte. Assim, nada mais havendo a tratar,  foi encerrada a sessão, da qual é lavrada a 
presente ata que, após votada, vai assinada por quem de direito. SALA DAS SESSÕES, AOS 
28 DE AGOSTO DE 2000.A.S.************************************************************************
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